



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту смерти ребенка в краснодарской больнице



Следственными органами СК России по Краснодарскому краю расследуется уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего в местном медицинском учреждении. По мнению матери ребенка, мальчик скончался вследствие несвоевременного выявления врачами заболевания и ненадлежащего лечения. В социальных медиа сообщается, что женщина просит ускорить процесс проведения судебно-медицинской экспертизы и установления всех обстоятельств произошедшего.

Председатель Следственного комитета Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. доложить о результатах расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Кроме того, и.о. директора Судебно-экспертного центра СК России Игнашкин М.А. представит главе ведомства доклад о причинах длительного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проведения экспертного исследования.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1808753>